JOTA-JOTI 2018 - 19, 20 y 21 de octubre de 2018

Jamboree en el Aire - Jamboree en Internet
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JOTA-JOTI es el evento más grande del Movimiento Scout en el mundo, con más de 1,3 millones de participantes.

Scouts de 150 países. Scouts y Guías de todo el mundo se conectan entre sí durante el JOTA-JOTI usando las ondas de radio e Internet.

El evento se ha celebrado la tercera semana de octubre desde 1957. 
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El próximo JOTA-JOTI es 19, 20 y 21 de octubre de 2018.

Visite el camping JOTA-JOTI

Es posible ya echar un vistazo al camping Jamboree. Su personal del campamento, la construcción y el establecimiento de las carpas de actividad. Otras áreas estarán listas pronto. 

El proceso de registro está abierto ya, haga clic en el mapa Jamboree.

¿Qué es la radio aficion?

Jamboree en el Aire (JOTA) es el evento de radioaficionados de JOTA-JOTI, con los Scouts de todo el mundo.  Experiencias scouts,  intercambio de ideas, a través de ondas de radio.

Radioaficionado implica antenas, transmisores, receptores, a veces en un lugar permanente y otras veces estableciendo un campamento en una instalación temporal. Los radioaficionados están autorizados por la autoridad de telecomunicaciones de su país para operar dentro de las directrices estrictas.

Operan la estación JOTA-JOTI siguiendo sus regulaciones locales, así como las pautas y frecuencias publicadas en Reglas JOTA.

Habitualmente, más de 20.000 radioaficionados ayudan con estaciones locales JOTA-JOTI. Además, muchos operadores radio aficionados, también, están en el aire con las estaciones del Scout compartiendo sus propias historias. Puede haber uno o más locales operadores de radio que  ayudando a conseguir en el aire el fin de semana JOTA-JOTI.

También puede escuchar las conversaciones usando receptores basados en Web ubicados en todo el mundo. Estos receptores pueden ser sintonizados a las frecuencias JOTA-JOTI que se pueden encontrar en las Reglas JOTA. http://jotajoti.info/jota-rules/  

JOTA-JOTI Propósito

Jamboree en el Aire - Jamboree en Internet (JOTA-JOTI) es una experiencia divertida y emocionante anual para todos los jóvenes en el Movimiento Scout utilizando la más amplia gama de canales de comunicación de tecnología para educar, promover la conciencia cultural, el desarrollo de la tolerancia, así como mejorar el intercambio, la colaboración y el trabajo en equipo, junto con la construcción de un sentido de pertenencia al Movimiento Scout en todo el mundo. Es un Jamboree “libre de viajes” que tiene lugar desde cualquier parte del mundo.

JOTA-JOTI Descripción

Jamboree en el Aire - Jamboree en Internet fomenta el sentido de pertenencia a Movimiento Scout en todo el mundo de un Scout y construye la conciencia cultural, la tolerancia se desarrolla, promueve el intercambio y la colaboración, así como demuestra el trabajo en equipo.

Se ofrece interesantes oportunidades para que los jóvenes exploren la tecnología y desarrollar habilidades técnicas que incluyen el fomento de la innovación y la creatividad a través de la comunicación con otros Scouts. Una amplia gama de actividades que utilizan la tecnología de comunicación son los principales métodos para alcanzar estos objetivos.

JOTA-JOTI se esfuerza para una participación significativa de tantos jóvenes de tantas partes del mundo como sea posible anualmente el tercer fin de semana de octubre. Este fin de semana es también una ocasión para celebrar el Movimiento Scout y para generar energía positiva para apoyar el desarrollo del Movimiento Scout.

El evento busca promover el Movimiento Scout de calidad en una forma fiel a los Propósitos, Principios y Método del Movimiento Scout y en consonancia con las necesidades y aspiraciones de los jóvenes en el mundo. El JOTA-JOTI de hoy será un reflejo de la Promesa, Derecho, Principios y el Método del Escultismo, según lo definido por la Constitución de la OMMS, y también deberá reflejar la mayoría de las políticas e iniciativas de la OMMS relacionadas con el programa de jóvenes de todas las edades en marcha hasta la fecha. 

Más información disponible en www.world-jotajoti.info 

Bienvenido al 2018 JOTA-JOTI Viajes-Libre Jamboree

Ya se puede obtener su registro en la puerta principal y visitar partes del campo.

Haga clic en la zona del campamento para entrar.

Los Scouters pueden preguntar al campamento de personal para obtener más detalles sobre el programa que se ofrecen en nuestro campo Jamboree este fin de semana JOTA-JOTI.

Estás en la puerta principal.

Por lo tanto, lo que es este evento JOTA-JOTI todo esto?
En primer lugar, por favor inscribirse para su experiencia Jamboree.

¿Quién más está aquí? Echar un vistazo .

A continuación, descarga su manual participante Jamboree (en forma impresa; en preparación).

Los Scouter son invitados a ir al campo personal primero, para obtener más instrucciones.

En caso de perderse, o necesita más ayuda, visita la sede del Jamboree.

¿Listo? Entonces usted está listo para explorar el JOTA-JOTI 2018 camping durante todo el fin de semana.

Amateur Radio Reglas para JOTA-JOTI

Hay algunas reglas básicas que deben seguirse:

· Todos los operadores de radio deben operar sus estaciones en estricta conformidad con sus reglamentos nacionales de concesión de licencias; 

· Las estaciones deben llamar “CQ Jamboree” o contestar llamadas estaciones del explorador para establecer un contacto; 

· Cualquier frecuencia autorizada puede ser utilizado. Se recomienda que las estaciones utilizan el Scout Mundial acordado frecuencias de llamada que figuran a continuación como puntos de partida. Para evitar la congestión, otras frecuencias se cierran por deben ser utilizados también. 

· Las frecuencias enumeradas son “frecuencias de llamada.” Después de hacer contacto con una estación, ideal sería que usted QSY (mover) a otra frecuencia y dejar la frecuencia de llamada abierta para que otros puedan establecer contacto. 

Scout Mundial de frecuencias de llamada

HF BLU Voz

· 80 metros - 3.940 MHz y 3.690 MHz, en donde autorizados. 

· 40 metros - 7.190 MHz y 7.090 MHz, en donde autorizados. 

· 20 metros - 14.290 MHz 

· 17 metros - 18.140 MHz 

· 15 metros - 21.360 MHz 

· 12 metros - 24.960 MHz 

· 10 metros - 28.390 MHz 

· 6 metros - 50.160 MHz 

HF Código Morse CW

· 80 metros - 3.570 MHz 

· 40 metros - 7.030 MHz 

· 20 metros - 14.060 MHz 

· 17 metros - 18.080 MHz 

· 15 metros - 21.140 MHz 

· 12 metros - 24.910 MHz 

· 10 metros - 28.180 MHz 

· 6 metros - 50.160 MHz 

JOTA-JOTI no es un concurso. La idea es no ponerse en contacto con tantas estaciones como sea posible durante el fin de semana. Se trata de explorador para explorar las conversaciones que aprender el uno del otro y el país en el que residen. 

Se les pide a todos los grupos participantes para enviar un informe de sus actividades a su Coordinador Nacional del JOTA-JOTI (CNM) después del evento.

NJC del solicita que envíe un informe nacional JOTA-JOTI a la Oficina Scout Mundial para su inclusión en el Informe Mundial JOTA-JOTI.
