BASES DEL  V TROFEO NARANJA PSK-31  2.011
· La Unión de Radioaficionados de Valencia (EA5URV), invita a todos los radioaficionados de Andorra, España y Portugal, a participar en la V  Edición del Trofeo Naranja PSK-31  2.011.

· Fecha y Período: Sábado, día  11 de  junio de 2.011 desde las 20:00 a las 22:00 horas utc, en la banda de 80 metros, y el Domingo día 12 de junio de 2.011 desde las 07:00  hasta las 10.00 horas utc, en la banda de 40 metros. 

· Ámbito: Andorra, España y Portugal. Trabajarán el diploma los operadores que posean licencia oficial de sus respectivos  países.

·  Bandas: de 80 mtrs en 3.580,15kHz y de 40 mtrs en 7.040 kHz. (Segùn recomendación IARU)
· Modo: PSK-31. Todos contra todos. (Entre los radioaficionados del Ámbito)

· Categoría A.- Mono-operador multibanda, estaciones, EA, C3, CT, operador único por indicativo.

· Llamada: CQ  TN-EA PSK

· Intercambio: Las estaciones de España, RST y antigua matrícula de provincia, las estaciones de Portugal RST y Distrito (2 letras), y las estaciones de Andorra pasarán RST/C3.

· Puntuación: Cada contacto realizado, un punto en cada banda. El comunicado con la estación especial EA5URV, valdrá diez puntos en cada banda. 

· No se podrá contactar más de una vez con la misma estación en una misma banda.

· Multiplicadores: Un multiplicador por cada provincia en cada banda (Excepto la propia), uno por cada distrito en cada banda (Español y/o Portugués) (Excepto el propio)y uno por cada País en cada banda (Excepto el propio) . 

· Puntuación final: Suma de provincias (EAs), más distritos (Eas y CT), más países ajenos al propio. (1 punto por cada QSO y 10 puntos por cada  QSO con EA5URV). Resultado: Suma de puntos en QSOs válidos, por suma de multiplicadores 

· Premios: Primer premio Placa de Campeón del V Trofeo Naranja PSK31.
· Será considerado primer clasificado al participante que obtenga mayor número de puntos. Si hay empate a  puntos, se otorgará la placa al que haya participado mayor número de veces en el concurso y por antigüedad de participación en el mismo.
· Premio a la fidelidad: A los participantes de 5 años que hayan enviado las listas
· se les enviará el trofeo”El Micalet “ (TM)
· A los participantes por primera vez se les enviará Diploma. 

· Listas: Deberán confeccionarse en modelo URE o similar. También se pueden enviar por correo electrónico, preferiblemente en formato Cabrillo , a la dirección indicada más abajo. Para correo electrónico indicar en Asunto:”V TNPSK 2011  de Mi_Indicativo.log y Mi_Indicativo.sum (el indicativo de cada uno)”. La hora debe indicarse U.T.C. La plantilla .Log es el listado de contactos y la plantilla .Sum se corresponderá con el resumen.

La admisión de listas finalizará el día 15 de Julio del 2011 (fecha matasellos o e-mail). En la hoja resumen se hará constar: Nombre, indicativo, dirección completa, el comentario que se crea conveniente y la puntuación reclamada.

Se agradece de los participantes sus opiniones y/o sugerencia para mejorar este trofeo en PSK, así como anécdotas u otras informaciones que se estime oportuno enviar. A todos ¡ muchas gracias ¡.

Todas las listas recibidas fuera de plazo o sin los datos solicitados se considerarán de control. Deberán anotarse los QSO duplicados como tal.

Para ser acreditada una estación, deberá figurar como mínimo en 5 listas.

· Envío de listas:

· Por correo electrónico a:   ea5la@ono.com
· Por correo convencional a:

U.R.V. (EA5LA) - V Trofeo Naranja PSK.  

Apartado de correos  453.  

46080-Valencia

· Para información de bases y de última hora, publicación de resultados, y otros datos de interés en la web de URE “http://ea5urv.ure.es ”.

· http://urv.ure.es/
· Las bases y resultado oficiales serán:

· Las publicadas en la revista oficial de URE “Radioaficionados”.

· Descalificaciones: Por violación de las bases del concurso o del Reglamento de Radioaficionados, por exceso de contactos duplicados no indicados. Los indicativos incorrectamente anotados serán considerados nulos.

“Manager” Trofeo Naranja PSK     (ea5la Manuel)

