Introducción

El MFJ-989C amplificador de bobina de inducción es un acoplador de antena de 3000 vatios de PEP (potencia en picos) de entrada y de 1500 vatios de PEP salida. Estos valores de potencia son para una carga de impedancias de 35-500 ohmios. El MFJ-989C está diseñado para trabajar con amplificadores de 50 ohmios de salida, con cualquier transmisor o antena. Su medidor de agujas cruzadas iluminado mide  potencia  de entrada de picos y promedio, potencia reflejada y ROE.

El MFJ-989C usa una bobina inductora "T" adecuada a red. Acopla todas las frecuencias de 1,8 a 30 MHz. Compatible con cualquier antena. El MFJ-989C tiene en su panel trasero conexión para cable coaxial o cable de alimentación simple o de doble línea. El balun auto-construido trabaja con cable abierto balanceado, cable gemelo o cable de alimentación doble-axial.

Un conmutador interior de antena selector  de 6 posiciones selecciona entre la antena interior artificial de 50 ohmios, dos salidas de cable coaxial o una salida de cable simple de línea-balanceada. Las salidas de coaxiales pueden ser seleccionadas acoplando (cuando el acoplador trabaja) o en directo (el circuito interior no trabaja).

Interpretación de los valores de potencia

No hay un sistema estándar para los valores potencia de acopladores. Los nombres utilizados ( Acoplador de 3 kW) vienen desde el tiempo cuando los amplificadores eran valorados según la potencia de salida de picos, no según la potencia real de salida de RF. Por ejemplo, el Johnson Matchbox de 1 kW era valorada  

para manejar AM transmisor de placa modulada de 1 kW (transmisor de 4 kW  PEP de entrada y 3 kW PEP RF de salida). El Heathkit SB-220 llamado amplificador de 2 kW  y la salida  medida  en CW era aproximadamente 600 vatios. Acopladores parecidos eran llamados de 2 kW  y estos acopladores seguramente dan 600 vatios en CW y 1200 vatios en PEP SSB.

El FCC ha cambiado el sistema de valores de potencia de amplificadores, y los acopladores ya no siguen los valores de potencia de los amplificadores. El más típico acoplador de 1500 vatios es capaz de manejar 400-600 vatios de CW y 600-900 vatios de PEP SSB.

Las condiciones de carga y los ajustes de control también afectan considerablemente la capacidad de manejo de potencia del acoplador. La T-red normalmente maneja más potencia en frecuencias altas en más altas impedancias de carga. Las peores condiciones de operación para el acoplador de T-red son las impedancias bajas con cargas capacitivas reactancias. El T-red acoplador siempre maneja la menor potencia cuando opera en 160 metros en impedancia baja con cargas capacitivas reactivas.

Sigue las instrucciones del manual para evitar de exceder  los valores de este acoplador.

Lector de Picos, ROE/Medidor de vatios 
El medidor de agujas cruzadas mide la potencia de entrada de picos o promedio, la potencia reflejada y la ROE. El medidor iluminado de agujas cruzadas opera cuando el circuito del acoplador de antena está en funcionamiento y cuando no. El medidor de vatios se puede utilizar sin la red de acoplamiento poniendo el SELECTOR ANTENNA en una de las dos posiciones de COAX DIRECT. El medidor de vatios está activo en todas las posiciones de SELECTOR ANTENA. 
La escala de potencia de entrada y salida se controla con el interruptor derecho POWER, lo que selecciona 2000 W (HI) o 200 W (LO). Si tu emisora tiene más de 200 vatios de potencia de salida pon este interruptor a 2000W HI posición (enclavado). Si tu emisora tiene menos de 200 vatios de potencia de salida pon este interruptor a 200W LO posición (desenclavado).

Se mide la potencia en picos (PEP) cuando el interruptor PEAK o AVG POWER (a la derecha) está en la posición PEAK (dentro). Los valores de potencia en picos y promedia equivalen en caso de portadoras fijas, no moduladas, FSK o FM. En estas modalidades los valores serán iguales si está el botón PEAK / AVG fuera o dentro. En SSB los valores de PEP deberán ser dobles de los de potencia promedia en caso de doble tono modulación de voz. 

En SSB la razón de PEP a potencia  promedia varia según las características de voz. Con una voz fuerte los valores de PEP pueden ser tres o cinco veces más altos que los de promedio. Los valores más seguros de PEP están obtenidos con portadoras fijas, con voz  o con doble tono modulación de voz.
Durante modulación de voz normal el medidor de vatios normalmente indica sólo el 70% de la potencia real PEP. 

La potencia de entrada se lee en el lado izquierdo de la escala (FORWARD). Esta escala está calibrada de 0 a 200 vatios y se lee estos valores directamente en la posición de 200 vatios (LO). Cada raya de la escala representa 5 vatios debajo de 40 y 10 vatios entre 40 y 200 vatios. En la posición 2000W (HI) los valores deberán ser multiplicados por 10. Cada raya de la escala representa 50 vatios debajo de 400 y 100 vatios entre 400 y 2000 vatios. 

La potencia reflejada se lee en el lado derecho, en la escala REFLECTED. Esta escala indica 50 vatios con la escala entera cuando está seleccionada la posición 200W y significa 500 vatios cuando está seleccionada la posición 2000W. Aquí cada raya significa 1 vatio debajo de 20 y 5 vatios encima de 20 vatios. En la posición 2000W los valores se multiplican por 10.

La lectura más precisa de los valores se da en la mitad superior de la escala. Cuando intentas medir potencia perfecta con menos de la mitad, la potencia reflejada deberá ser substraída de la potencia de entrada. 

La ROE se lee directamente de las once líneas rojas que van de 1:1 a infinito. Se mide observando el punto donde las dos agujas se cruzan. Se indica la ROE en la línea roja más cercana del cruce. Se requiere un ajuste no molesto o prolongado con este medidor. 

El medidor de vatios tiene una lámpara interior. El circuito de la lámpara requiere potencia desde una fuente externa de 12 voltios tal como el suministrador opcional de potencia MFJ-1312B. El jack del panel trasero acepta un cable coaxial de 2.a mm con el conductor positivo en el centro y malla negativo. El negativo lleva la masa dentro del acoplador. El botón METER LAMP ON / OFF enciende o apaga la luz. 

Antenna Selector

El ANTENA SELECTOR permite seleccionar entre los dos conectores de cable coaxial SO-239 del panel trasero, el acoplador en directo, a través del acoplador con una antena artificial de 50 ohmios, un cable simple o una línea balanceada.

Instalación

Atención: Coloca el acoplador de tal manera que el panel trasero no sea accesible durante la operación. 

1. Coloca el acoplador en el sitio conveniente para la posición de operación. Si se usa el modo de cable simple (random) o de línea balanceada en la operación los aislantes de cerámica pueden tener voltajes RF altos. Estos voltajes pueden causar graves quemaduras, si se toca los terminales durante la transmisión. Asegúrate bien en la posición del acoplador para que estos terminales no puedan ser tocados ni accidentalmente durante la operación.

2. Instala el acoplador entre el transmisor y la antena. Utiliza cable coaxial (como RG-8/U) para conectar la emisora (o el amplificador) al conector llamado TRANSMITTER en el panel trasero.

3. Conecta la(s) antena(s) al acoplador según los siguientes:

A. Conecta cables coaxiales a los conectores coaxiales 1 y 2 ( directo, o a través del circuito del acoplador se selecciona con el conmutador Antena Selector)

B. Cable fortuito, o simple cable de antenas se conecta al conector WIRE en la parte trasera. 

Nota: Aísla los cables simples (random) o balanceados para impedir el peligro de quemaduras.

C. A los terminales BALANCED LINE se conecta cualquier línea balanceada (cable abierto, cable gemelo, o línea doble-axial). Además conecta un cable puente (jumper) donde indica.

4. Está provisto de un terminal de tierra para una conexión a tierra de RF.

Operación

La bobina inductora tiene inductancia máxima aprox. 000 e inductancia mínima aprox. 125 según el contador. Los condensadores tienen capacitancia máxima al 0 y capacidad mínima al 10. En lenguaje simple, como se incrementa la frecuencia en otros equipos, la posición normal de control se gira en el sentido de las agujas de reloj. 

Nota: Siempre usa la más capacitancia (cerca de 0) para manejar más potencia  y la menos capacitancia para manejar menos. Usa la inductancia más pequeña posible también. ( números más bajos posibles).

Nota: El MFJ Air Core bobina inductora está diseñada con una exclusiva Self-Resonance Killer (apaciguador de auto-resonancia) que mantiene aparte las auto resonancias perjudiciales de tu frecuencia de trabajo. Esta función se activa o desactiva a circuito un interruptor interior construido en la bobina. Por lo tanto cuando giras la bobina, puedes sentir un choque. Esto es normal, no te asustes. 

Aumentando el número de controles (en una frecuencia dada) se seleccionan para  INCREMENTAR la frecuencia de acoplamiento. Acuérdate,  esto reduce  la eficiencia y capacidad de manejar potencia en el  acoplador.

1.
Sintoniza el excitador de antena artificial (transmisores de estado más sólido están presintonizados a 50 ohmios y no requieren ajuste con la antena artificial)

2.
Selecciona la antena deseada con el ANTENA SELECTOR.

3. 
Las posiciones de control de Antena y de Transmisor según los siguientes:



160 M:
0
20 M:
4


80 M:
1
17 M:
6


75 M:
2
15 M:
7


40 M:
3
12 M:
8


30 M:
3-1/2
10 M:
8-1/2


Entonces pon el botón de potencia en la posición LO y el medidor AVG .

4.
Partiendo desde la posición INDUCTOR mínimo (el número más alto), gira el control de INDUCTOR en sentido de las agujas del reloj (añadiendo más inductancia) mientras aplicas sólo un poco de potencia (menos de 25 vatios. Sintoniza la menos potencia reflejada y la máxima potencia de entrada (menos ROE). Los valores más bajos se alcanzan aproximadamente según los valores de la siguiente tabla: 

5.
En este orden ajusta el control de antena, el inductor y el control de transmisor para alcanzar los 
valores más bajos de ROE. Repite este paso unas veces hasta que el valor de la potencia reflejada será cero. 

6.
Si no alcanzas un valor 1:1 de ROE en el paso 5, gira el control Inductor en sentido de las agujas del reloj (hacía números más altos) de nuevo y repite el paso 5. Para manejar potencia y eficiencia máxima siempre ajusta los condensadores a número más bajo del panel frontal (capacitancia más alta) lo que permite el correcto acoplamiento de antena.

7.
Aumenta la potencia (no excedas los 100 vatios) y si es necesario retoca los controles de Antena y Transmisor para alcanzar la mínima potencia reflejada y la máxima potencia de entrada. ( mínima ROE ). Remueve la potencia.

8.
Después de ajustar el acoplador a la mínima ROE, puedes añadir la potencia. El botón de Meter se pone en posición HI, y el amplificador se sintoniza según las instrucciones del fabricante.

9.
Para el reajuste rápido del acoplador, recuerde las posiciones del Inductor y de los Condensadores en cada banda.


Nota: Se alcanza el manejo de la máxima potencia cuando los condensadores Transmitter y Antenna y el Inductor están puestos al número más bajo en el panel frontal lo que permite el acoplamiento de antena. El seguimiento de este manual asegurará la capacidad y eficiencia de manejo de la máxima potencia y el mínimo riesgo de ajuste en el acoplamiento.

Notas de operación

1.
Este acoplador está diseñado para tener el campo de acoplamiento más ancho posible, pero los condensadores del acoplador tienen límites. Algunas antenas pueden requerir más o menos capacitancia de lo que tienen los condensadores de controles. En estos casos no se puede rebajar la ROE a 1:1. Si la ROE es más alta que los límites de tu emisora, prueba cambiar la longitud de tu antena o cable para traer impedancia dentro del campo de acoplamiento del acoplador. 

2.
Cuando ajustas el acoplador, usa el número más bajo en el control de TRANSMITTER, ANTENA e INDUCTOR lo que producirá una buena ROE. Esto reducirá las pérdidas e incrementará la potencia del acoplador. 

3
Si el contador del INDUCTOR se desliza de su calibración gira el INDUCTOR completamente en el sentido contrario de las agujas del reloj. Entonces con un pequeño destornillador pincha el botón "reinicio" a través del agujero del lado derecho del contador. Esto pondrá el contador en posición "000".

ATENCIÓN: 

1.
Nunca opere con el acoplador si su tapa está quitada. El contacto con los componentes interiores del acoplador durante la transmisión puede causar graves quemaduras RF.

2.
Nunca gire el conmutador de Antena Selector mientras transmite. Esto perjudicará seriamente el conmutador.

3.
Coloca el acoplador de tal manera que sus terminales traseros no sean accesibles durante la operación. Las conexiones de cable simple o cable balanceado pueden tener voltajes elevados.

4.
Desconecta todas las antenas durante una tormenta con relámpagos. 

5.
Siempre acopla con potencia baja. ( menos de 100 vatios) Aplica la potencia mayor sólo después del acoplamiento. 

6
Asegúrate que hayas ajustado la ROE antes de transmitir con potencia alta. ( más de 100 vatios) No transmitas con ROE alta durante mucho tiempo.

En caso de dificultad

Si el acoplador falla en el acoplamiento, por favor controla otra vez todas las conexiones y repite el procedimiento de acoplamiento de nuevo. Asegúrate que estás utilizando inductancia suficiente (números bastante bajos de inductancia) y tienes los condensadores suficientemente abiertos. (los números más altos del panel frontal) 

Si el acoplador no alcanza el nivel exigido de potencia por favor controla todas las conexiones y repite el procedimiento de acoplamiento de nuevo. El valor de potencia de este acoplador es 1500 vatios picos en RF. Asegúrate que estás utilizando la cantidad de menor inductancia (números altos) y la mayor capacitancia posible (números bajos) lo que todavía permita acoplar la carga en la frecuencia de operación. 

Nota: Si este acoplador no acopla cuando operas en la banda de 160 metros, puede ser necesario rebajar la potencia de salida de transmisión. 

Si todavía no consigues acoplar, pero el acoplador ajusta cuando conectas otra antena o la antena artificial por favor lee la sección Consejos de Sistema de Antena.

Consejos de toma de tierra

Para minimizar RFI (Interferencia de Radio Frecuencia) el cable de alimentación de cable simple (como  los usados en antena Windom o de hilo largo) hay que mantener separado de cualquier otro cable. La radiación puede ser minimizada si el cable simple alimentado corre paralelamente y razonablemente cerca del cable que conecta el acoplador a toma de tierra exterior. El cable de alimentación de antena deberá aislarse adecuadamente para prevenir arquear o contacto accidental.

Por seguridad por favor utilice tomas de tierras, dc (corriente continua) y RF buenas. Es particularmente importante tener toma de tierra RF buena si tienes alimentación de cable simple. Cuando usas alimentación de cable simple el acoplador necesita que algo "empuje" contra la fuerza de la corriente en el cable de alimentación de cable simple. Si no es accesible una toma de tierra RF buena la corriente puede volver en la línea de potencia (RFI), al circuito audio (RF feedback) o al operador (quemaduras RF). 

Cañerías de agua, y barras de tierra proporcionan toma de tierra ac o dc buenas y seguras pero no son adecuadas a menudo para RF porque son conductores simples. Barras de tierra de ellas mismas son inútiles para una toma de tierra RF seria. 

La toma de tierra RF funciona mucho mejor cuando "se extiende" en un área grande, especialmente cuando se emplean conexiones múltiples directamente al punto de tierra del equipo. Cañerías de agua, conductos de calefacción y vallas pueden funcionar como toma de tierra (especialmente si están conectados juntos con cables múltiples), pero las mejores tierras RF son los sistemas radiales o multi-cable contrapeso (conunterpoises). Radiales y contrapesos proporcionan superficies grandes de resistencia baja para la energía RF.

RF y relámpagos corren en la superficie de los conductores. Conductores trenzados o tejidos tienen alta resistencia de relámpagos o RF. Las tierras que conducen RF y relámpago deberán tener superficie grande y llana. Evita el uso de conductores trenzados o tejidos en tierra de RF o relámpagos, a no ser que la línea necesita ser flexible. 

Atención:
Para la seguridad de operador una buena toma de tierra exterior o tierra de cañería de agua deberá ser instalada a la caja de MFJ-989C. Cerciórate si la toma de tierra segura está conectada al transmisor y a otros accesorios de la estación. Un punto con tuerca llamado GROUND está puesto para la conexión de tierra. 

Consejos de Sistema de Antena

Para la seguridad del operador debe instalar y conectar a caja de MFJ-989C una buena toma de tierra exterior o una toma de tierra desde las cañerías de agua. Asegura también una tierra buena si conectas al transmisor u otros accesorios de la estación. Un punto de tuerca marcado GROUND está puesto para la conexión de tierra. 

Locación 

Para el mejor rendimiento una antena tiene que tener como mínimo una longitud de un cuarto de onda de la frecuencia de trabajo. Los dipolos verticales tienen que ser largos por lo menos de media onda y colocados en el sitio más alto y despejado posible. Mientras las tomas de tierras buenas RF ayudan la señal en casi cualquier estación, es extremadamente importante tener toma de tierra buena con antena de hilo largo y otra antena estilo Marconi.

Problemas de acoplamiento

Los mayores problemas de acoplamiento ocurren cuando la antena presenta una impedancia extremadamente alta en el acoplador. Cuando la impedancia de la antena es mucho más baja que la impedancia del cable de alimentación, un cable de alimentación con una longitud de impar cuarto de onda convierte la impedancia baja de antena a una impedancia muy alta en el acoplador. Un problema similar ocurre si la antena tiene una impedancia extremadamente alta y el cable de transmisión es multiplicador de media onda de largo. El cable de longitud de media onda repite la impedancia muy alta en el acoplador. Una longitud incorrecta del cable de alimentación o de antena puede dificultar o hacer imposible el acoplamiento en sistemas de antena perfectos también. 

Un ejemplo donde este problema ocurre es en 80 metros, cuando se utiliza un cable abierto de impar cuarto de onda (18-21 metro) para alimentar un dipolo de media onda (30-42 metro). El cable de impar cuarto de onda transforma la impedancia baja del dipolo a más de tres mil ohmios en el acoplador. Esto ocurre porque el cable de alimentación mal puesto tiene una longitud de múltiple impar de cuarto de onda. La línea invierte (o balancea-tambalea) la impedancia de la antena. 

Un problema ocurre en 40 metros también con el mismo ejemplo de antena. El cable de alimentación ahora es múltiplo de media onda (18-21 metro) y se conecta a una antena de onda entera (30-42 metro) de impedancia alta. El cable de media onda repite la impedancia alta de la antena en el acoplador. El sistema de antena parece llevar así varios miles de ohmios en el acoplador en 40 metros. 

Esto exige esfuerzos enormes del balun y del aislamiento del acoplador, mientras el voltaje puede alcanzar miles de voltios. Esto puede causar deformación y calentamiento de los componentes.

Las siguientes sugerencias reducirán la dificultad de acoplar una antena con un acoplador:

1.
Nunca centre alimentación en una antena multi-banda de media onda con un cable de alimentación de impedancia alta, este tiene que estar cerca del multiplicador impar de cuarto de onda. 

2.
Nunca centre alimentación en una antena de onda entera con un cable de alimentación cerca de media onda.

3.
Si este acoplador no "acopla" una antena de multi-banda añade o substrae un 1/8 onda de cable de alimentación ( para aquella banda que no acopla) y prueba de nuevo.

4.
Nunca pruebe cargar a G5RV o dipolo alimentado en medio en una banda debajo de media onda de la frecuencia diseñada. Si quieres trabajar con una antena de 80 metros en 160 metros alimenta uno o los dos conductores como un hilo largo junto a la tierra de la estación.

Para evitar problemas de acoplamiento o alimentación con cualquier dipolo de impedancia alta de cable línea abierta, mantén las longitudes de línea sobre los valores siguientes. [Los peores valores de longitud están puestos entre corchetes]:


Dipolo de 160 metros:
11-18, 52-59 ó 64-71 metros
[Evitar: 40, 80 metros]


Dipolo de 80 metros:
11-12, 28-31 ó 49-52 metros
[Evitar: 20, 40, 60 metros]


Dipolo de 40 metros:
13-16, 22-25, 34-37 ó 44-47 metros
[Evitar: 10, 20, 30 40 metros]

Pequeñas correcciones pueden ser necesarias en la longitud del cable de alimentación para adaptar en las bandas más altas.

ATENCIÓN:

Para evitar problemas una antena dipolo tiene que ser de una media onda de largo de la banda más baja. En 160, 80, ó 40 metros la antena alimentada de manera normal será extremadamente reactiva con sólo algunos ohmios de la resistencia de punto de alimentación. Intentar cargar un dipolo de 80 metros de media onda (o más corto) en 160 metros puede ser un desastre para ambas señales en el acoplador. La mejor manera de trabajar en 160 metros con una antena de 80 o 40 metros es cargar o un cable de alimentación o los dos cables (paralelamente) como un hilo largo. La antena actuará como una antena "T"  trabajada junto a toma de tierra de estación. 

Asistencia técnica:

Si tienes algún problema con este acoplador primero controla la sección apropiada del manual. Si en el manual no se refiere tu problema o no puedes resolver tu problema desde el manual puedes llamar por teléfono el Servicio Técnico de MFJ al número 601-323-0549 o la Fábrica MFJ al número 601-323-5869. Te atenderemos si tu tienes este acoplador, manual recibirás todas las informaciones en tu estación en la mano, tú sólo tienes que responder a las preguntas de nuestro técnico.

Atenderemos tus cuestiones por correo: MFJ Enterprises, INC., 300 Industrial Park Road, Starkville, MS 39759, o vía Fax al número 601-323-6551, o vía e-mail a la dirección: techinfo@mfjenterprises.com. Describe completamente cual es tu problema, explica exactamente cómo estás utilizando el acoplador y mándanos una descripción completa de tu estación.

NOTA: Traducido por EA2CHO   Krisztina

