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Secció Comarcal URE
Costa Daurada

Radio Club Salou

BASES

 OCTAVO TROFEO  SALOU PLAYA DE EUROPA




             EN MEMORIA DE JOSE Ma. EA3IP
La Sección Comarcal URE Costa Daurada - Radio Club Salou, con la colaboración de la Concejalía de Cultura del Excmo. Ayuntamiento de  Salou, organiza el presente Trofeo, que se regirá por las siguientes bases. 

Fecha: Dará comienzo a las 16 horas UTC del día 2 de Junio y finalizará a las 22 horas UTC del día 30 de junio de 2007.

Participantes: Se invita a participar a todos los radioaficionados, en posesión de la correspondiente licencia oficial.

Modalidades.- Banda HF:   40 y 80 metros, según el Plan de Bandas de la IARU. 

Llamada: CQ, CQ, Octavo Trofeo Salou Playa de Europa.

Trofeo: Cada estación miembro de la S.C. URE, otorgará, una letra, que se podrá solicitar en cualquier banda, (sólo una letra por día con la misma estación).
Para conseguir el Trofeo se deberá de completar: 

· 1º   (30 letras de la frase).
      O-C-T-A-V-O  T-R-O-F-E-O  S-A-L-O-U  P-L-A-Y-A  D-E  E-U-R-O-P-A
· 2º  (10 Playas y calas)
(Playa de Poniente)  -  (Playa de Levante)  -  (Playa dels Capellans)  - (Playa Larga)  -  (Cala Penya Tallada)  -  (Cala de la Font)  -  (Cala Punta del Cavall)  -  (Cala dels Crancs)  -  (Cala Morisca)  -  (Cala Reguerot).
· 3º  Será obligatorio realizar comunicado con las estaciones especiales ED3SPE y EF3SPE, que se podrán contactar a partir del día 19 de junio otorgando las palabras:

(Cap Salou)
Listas: La solicitud del trofeo deberá de efectuarse mediante carta certificada en la cual se enviara la lista de contactos tipo URE o similar, también serán admitidas las listas enviadas por correo electrónico a las direcciones indicadas al pie de la página.

Deberán de ir reflejados el Indicativo, nombre apellidos, dirección completa (no apartado postal), correo electrónico si se dispone del mismo y teléfono de contacto, conteniendo, fecha, hora, estación contactada, frecuencia y letra o palabras concedidas.

Envió:

Las listas deberán de enviarse antes del 31 de julio de 2008 a la S.C. de URE Costa Daurada (Vocalia de Concursos) Apartado de Correos 132, 43850 – CAMBRILS (Tarragona).

Deberá de adjuntar el resguardo de ingreso de 15€ como aportación a gastos, haciendo constar en el mismo  nombre e indicativo al nº de cuenta 2100- 0154-42-0200340295 de “La Caixa”.

La entrega de Trofeos está prevista realizarse en Salou, el sábado 25 de octubre, en una cena de hermandad, comunicaremos por correo, el programa de actividades.

NOTA.-

Las listas recibidas, si no se han enviado los 15 € serán tomadas como listas de comprobación y control, entendiendo que no está interesados en el Trofeo.

 Para cualquier consulta pueden ponerse en contacto por correo electrónico con:

 Enrique ea3fcy@ure.es  o ec3aja@ure.es    

